

Immigratie in Nederland

Immigratie is door de vragen van de PVV over de kosten van de Niet Westerse immigratie deze week een onderwerp van discussie geworden. Naar aanleiding daarvan is gevraagd wat de mensen hiervan denken.

De PVV heeft aan 12 ministeries gevraagd om een overzicht te maken van wat de immigratie van Niet-Westerse immigranten Nederland de laatste 5 jaar netto heeft gekost en de komende 5 jaar zal kosten. Daarover is discussie ontstaan. Vindt u dergelijke vragen gepast of niet gepast?

<i>verticaal gepercenteerd naar</i>	Allen	Stemgedrag Tweede Kamer 2006						
		PVV	VVD	CDA	CU	PvdA	SP	GrLnks
Ja, vragen zijn gepast	53%	93%	78%	54%	20%	34%	37%	29%
Nee, vragen zijn niet gepast	44%	6%	18%	43%	53%	65%	60%	71%
Weet niet/geen antwoord	3%	1%	3%	2%	27%	0%	3%	0%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Het kabinet heeft geweigerd deze informatie te leveren op de wijze die de PVV gevraagd heeft. Vindt u dit een juiste of een onjuiste beslissing van het kabinet?

<i>verticaal gepercenteerd naar</i>	Allen	Stemgedrag Tweede Kamer 2006						
		PVV	VVD	CDA	CU	PvdA	SP	GrLnks
Juist	44%	7%	18%	46%	59%	69%	51%	73%
Onjuist	51%	93%	79%	41%	28%	30%	45%	25%
Weet niet/geen mening	5%	0%	2%	13%	13%	1%	3%	2%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Wat vindt u dat de overheid zou dienen te doen inzake de immigratie van de Niet-Westerse immigranten de komende 5 jaar?

<i>verticaal gepercenteerd naar</i>	Allen	Stemgedrag Tweede Kamer 2006						
		PVV	VVD	CDA	CU	PvdA	SP	GrLnks
Een ruimer beleid dan de laatste 5 jaar	12%	0%	1%	1%	13%	17%	30%	43%
Ongeveer hetzelfde beleid als de laatste 5 jaar	27%	2%	10%	25%	9%	52%	27%	46%
Een strenger beleid dan de laatste 5 jaar	35%	8%	63%	44%	59%	21%	25%	11%
Te komen tot een vrijwel volledige immigratiestop	20%	90%	24%	12%	6%	6%	14%	0%
Weet niet/geen antwoord	6%	0%	1%	18%	12%	4%	5%	0%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

In 2008 is de immigratie naar Nederland gestegen tot 140.000. In 2005 en 2006 was dat circa 100.000. Meer dan 50.000 kwamen uit de EU-landen, bijna 50.000 uit Niet-Westerse landen. In totaal waren er 15.000 asielzoekers. Het aantal kenniswerkers steeg met circa 4.000 ten opzichte van het jaar ervoor. Gezinsvorming en gezinshereniging betrof ongeveer 40.000. Wat vindt u dat met het beleid ten aanzien van de immigratie in het algemeen moet gebeuren?

verticaal gepercenteerd naar	Allen	Stemgedrag Tweede Kamer 2006						
		PVV	VVD	CDA	CU	PvdA	SP	GrLnks
Soepeler	6%	4%	0%	0%	4%	10%	8%	36%
Ongeveer hetzelfde	30%	0%	20%	30%	57%	41%	32%	45%
Strenger	62%	96%	78%	69%	39%	46%	55%	15%
Weet niet/geen antwoord	2%	0%	1%	1%	0%	3%	4%	4%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Wat vindt u wat er moet gebeuren met de immigratiemogelijkheden uit de nieuwe landen van de EU, zoals Polen, Roemenie en Bulgarije?

verticaal gepercenteerd naar	Allen	Stemgedrag Tweede Kamer 2006						
		PVV	VVD	CDA	CU	PvdA	SP	GrLnks
Geen restricties, ze zijn lid van de EU	21%	13%	28%	11%	7%	35%	17%	46%
Wel enige restricties	36%	10%	26%	66%	28%	32%	28%	38%
Sterk ontmoedigen	42%	77%	46%	24%	65%	32%	56%	16%
Weet niet/geen antwoord	0%	0%	0%	0%	0%	1%	0%	0%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Wat vindt u dat er met het toelaten van asielzoekers moet gebeuren?

verticaal gepercenteerd naar	Allen	Stemgedrag Tweede Kamer 2006						
		PVV	VVD	CDA	CU	PvdA	SP	GrLnks
Terugbrengen naar 0	15%	59%	22%	9%	4%	9%	8%	0%
Huidig aantal duidelijk terugbrengen	42%	32%	67%	60%	26%	26%	27%	8%
Huidig beleid voortzetten	30%	7%	9%	30%	57%	53%	31%	37%
Huidig beleid verruimen	10%	2%	0%	1%	13%	11%	24%	48%
Weet niet/geen antwoord	3%	0%	1%	0%	0%	2%	10%	8%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Gezinsvorming en gezinshereniging betreft ongeveer 30% van de migranten. Bij het huidige beleid worden er eisen gesteld ten aanzien van het inkomen van de in Nederland woonachtige partner en de procedure duurt doorgaans circa 1 jaar. Wat vindt u dat er dient te gebeuren ten aanzien van dit aspect van de immigratie?

<i>verticaal gepercenteerd naar</i>	Allen	Stemgedrag Tweede Kamer 2006						
		PVV	VVD	CDA	CU	PvdA	SP	GrLns
Eisen versoepelen	9%	4%	0%	0%	0%	18%	19%	41%
Huidige eisen voortzetten	25%	12%	17%	21%	32%	26%	40%	41%
Huidige eisen strenger maken zodat het aantal wordt gereduceerd	44%	25%	53%	64%	63%	39%	31%	15%
Immigratie voor gezinsvorming en gezinshereniging vrijwel onmogelijk maken.	20%	58%	30%	15%	5%	11%	9%	4%
Weet niet/geen antwoord	2%	1%	0%	0%	0%	6%	1%	0%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Wat vindt u dat er moet gebeuren met de toelatingseisen voor kennismigranten?

<i>verticaal gepercenteerd naar</i>	Allen	Stemgedrag Tweede Kamer 2006						
		PVV	VVD	CDA	CU	PvdA	SP	GrLns
Soepeler maken	34%	14%	33%	46%	26%	38%	20%	80%
Gelijk houden	39%	30%	31%	35%	46%	44%	54%	10%
Strenger maken	17%	28%	21%	14%	22%	7%	15%	2%
Geen kennismigranten toelaten	6%	19%	13%	3%	2%	5%	6%	0%
Weet niet/geen antwoord	4%	9%	2%	3%	4%	5%	5%	8%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%